
Ata da 34ª (trigésima quarta) Sessão Ordinária da Câmara Municipal de São 

Domingos do Prata, realizada no dia 19 (dezenove) de setembro de 2022 (dois mil 

e vinte e dois), em conformidade com o Art. 40, inciso II, do Regimento Interno 

desta Casa.  O Senhor Presidente solicitou a Vereadora 1º Secretário Sônia 

Aparecida Martins que procedesse a chamada inicial que confirmou a ausência do 

Vereador Gessy Martins Junior. Havendo número regimental o Senhor Presidente 

declarou abertos os trabalhos. Primeira Parte: Expediente: Leitura da Ata anterior 

que após ser colocada em discussão, foi aprovada por todos os Vereadores. Na 

sequência passamos para a leitura do Oficio datado de 31/08/2022, de autoria da 

Fundação Monique Leclercq, que na pessoa do seu Presidente Conselho Diretor, 

Senhor Wilson Liberato de Abreu, vem por meio solicitar um momento na Tribuna 

Livre, durante a reunião do dia 19 de setembro do corrente ano. Foram convocados 

os funcionários Vicente Garcia e Acinélia Coura, ambos advogados da Prefeitura, 

atendendo uma solicitação do Vereador Arlan Dias Martins. O objetivo da 

convocação era para que os mesmos explanassem sobre o concurso público, que 

foi prontamente esclarecido. Segunda Parte: Ordem do Dia: Leitura dos Projetos: 

Projeto de Resolução nº 047/2022, de 05/09/2022, Aprova as contas da Prefeitura 

Municipal de São Domingos do Prata, exercício de 2020, de autoria da Comissão de 

Finanças, Orçamento e Tomada de Contas. Foram lidos os pareceres das Comissões 

de Legislação, Justiça e Redação, Finanças, Orçamento e Tomada de Contas que 

manifestaram pelo parecer favorável ao referido projeto por unanimidade, 

colocando posteriormente o projeto à apreciação desta colenda Casa Legislativa. 

Colocado em discussão e a seguir votação, recebeu a aprovação dos Senhores 

Vereadores em turno único. Anteprojeto de Lei nº 013/2022, de 05/09/2022, 

Institui a carteira de identificação da pessoa com transtorno do Espectro autista no 

Município de São Domingos do Prata e dá outras providências, de autoria da 

Vereadora Maria Aparecida Pinto Ribeiro. Foram lidos os pareceres das Comissões 

de Legislação, Justiça e Redação, e de Educação, Cultura, Desportos, Lazer e 

Turismo que declararam o anteprojeto apto a ser votado. Colocado em discussão 

e a seguir votação, recebeu a aprovação em 1º turno. Na sequência passamos para 

a leitura dos projetos: Projeto de Lei Complementar nº 043/2022, de 06/09/2022, 

encaminhado pela Mensagem nº 063/2022, Dispõe sobre a fixação do Piso Salarial 

dos Agentes Comunitários de Saúde e dos Agentes de Combate às Endemias e dá 

outras providências, de autoria do Poder Executivo Municipal. Este projeto foi 

encaminhado para suas respectivas Comissões Permanentes para posterior 

parecer. Projeto de Lei nº 470/2022, de 13/09/2022, encaminhado pela Mensagem 



nº 064/2022, Dispõe sobre a criação de gratificação transitória destinada a médicos 

do programa saúde da família – PSF do Município de São Domingos do Prata/MG e 

dá outras providências, de autoria do Poder Executivo Municipal. Este projeto foi 

encaminhado para suas respectivas Comissões Permanentes para posterior 

parecer. Dando seguimento aos trabalhos passamos para a leitura dos 

Requerimentos: Requer seja encaminhada ao setor responsável solicitação de 

serviços de infraestrutura na estrada do Braga, na região de Quaresma. 

Justificativa: Tal estrada encontra-se com muita terra amontoada na lateral, o que 

provocou seu estreitamento. Essa terra é consequência de serviço de patrolamento 

ocorrido neste ano. Além disso, precisa de aplicação de resíduo siderúrgico com 

urgência, devido à proximidade do período chuvoso. Caso não seja feita, os 

moradores ficarão novamente privados não só de seu direito constitucional de ir e 

vir, como também de acesso principalmente à Educação, Saúde e Cultura por não 

conseguirem se locomover devido às condições da estrada. Precisa também 

realizar a troca de um tubo de 100 mm por manilhas, na proximidade da casa do 

senhor Natanael, pois esse tubo tão estreito não dá vazão para o escoamento de 

água de uma nascente e também entope com frequência, fazendo a água escorrer 

pela estrada, produzindo lamaçal, de autoria da Vereadora Maria Aparecida Pinto 

Ribeiro. Colocado em discussão e a seguir votação, recebeu a aprovação dos 

Senhores Vereadores presentes. Requerimento nº 226/2022, de 19/09/2022, 

Requer que seja construído nos Distritos de Vargem Linda e Teixeiras um Velório 

Municipal, atendendo uma solicitação dos moradores, de autoria da Vereadora 

Sônia Aparecida Martins. Colocado em discussão e a seguir votação, recebeu a 

aprovação dos Senhores Vereadores presentes. Requerimento nº 227/2022, de 

19/09/2022, - Requer que seja construído poços artesianos nos Povoados de 

Brejaúba e Terra Preta com o objetivo de melhorar a qualidade de vida dos seus 

moradores, de autoria do Vereador Vandel Xisto Papa de Paula. Colocado em 

discussão e a seguir votação, recebeu a aprovação dos Senhores Vereadores 

presentes. Requerimento nº 228/2022, de 19/09/2022, Requer que seja estudado 

a possibilidade de atualizar a Lei Complementar de Cargos e Salários uma vez que 

os salários estão desatualizados de acordo com a função exercida, de autoria dos 

Vereadores Sônia Aparecida Martins e Edmilson Estevam. Colocado em discussão 

e a seguir votação, recebeu a aprovação dos Senhores Vereadores presentes. Não 

havendo nada mais a ser tratado o Senhor Presidente declarou encerrada a 

presente Sessão, solicitando que a Vereadora Sônia Aparecida Martins que 



procedesse a chamada final que confirmou a inicial. Sala de Sessões da Câmara 

Municipal de São Domingos do Prata, 19 de setembro de 2022. 

 

 

 

 

 

 

 

 


